



Анализ показателей рентабельности (Динамика коэффициентов рентабельности/Оценка эффективности деятельности)
	Показатели рентабельности
	Предыдущий год
	Отчетный год
	Отклонение 

	Рентабельность активов по прибыли до н/о
	(2444/((3741+5812)/2))*100 =51,17
	3654/((5812+6880)/2*100 = 57,58
	+6,41

	рентабельность активов по чистой прибыли
	(1632/((3741+5812)/2))*100 =34,17
	2534/((5812+6880)/2*100 = 39,93
	+5,76

	Рентабельность продаж
	2890/29670 *100= 9,74
	4654/33304 *100= 13,97
	+4,23

	Рентабельность текущей деятельности, затрат
	2890/26780 = 10,79
	4654/28650*100 = 16,24
	+5,45

	 Рентабельность собственного капитала (цена собственного капитала)
	(1632 /((418+2058)/2))*100 = 131,83
	2534/((2058+4114)/2)*100 = 82,11
	-49,72


Средняя стоимость имущества
Нач.периода: (3741+5812)/2
Конец периода: (5812+6880)/2
Средняя стоимость собственного капитала
Нач.периода: (418+2058)/2
Конец периода: (2058+4114)/2




Коэффициенты финансовой устойчивости (Динамика финансовых коэффициентов)
	Коэффициент
	Начало периода
	Конец периода
	Теоретически допустимое значение

	автономии
	2058/5812 =0,35
	4114/6880=0,60
	0,5- 0,7

	финансовой устойчивости
	(2058+300)/5812=0,41
	(4114+300)/6880=0,64
	< 1

	финансирования
	2058/3762=0,55
	4114/2766=1,49
	>1

	финансовой активности
	3762/2058=1,83
	2766/4114=0,67
	Меньше 0,7

	обесп. собственными оборотными средствами
	(2058-2934)/2934  =
 -0,30
	(4114-3790)/3790=0,09
	Больше 0,1

	 обеспеченности зап. соб. ист.
	(2058-2934)/2038  =
 -0,43
	(4114-3790)/2120=0,15
	0,6- 0,8

	маневренности собственного капитала
	(2058-2934)/2058  =
-0,43
	(4114-3790)/4114=0,08
	0,5

	постоянного актива
	2934/2778=1,06
	3790/3090 = 1,23
	Больше 1



Собственный оборотный капитал = собственный капитал – внеоборотные активы

